

《最强大脑之燃烧吧大脑》国际挑战赛今晚开战

"中国战队"三大绝招迎敌"哈佛战车"

据腾讯娱乐 今晚,江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》国际挑战赛正式开战,由王峰率领,杨易、郭小舟、陈家庚、曾新异、杨英豪、孙勇,替补选手栾雨组成的"中国战队",将对战来自全球名校的脑力达人。首场国际赛,"哈佛战车"霸气来袭,"中国队长"王峰准备以勇气、稳健、心态三大绝招迎敌。

此外,今晚还将有国际战队队长、麻省理 工脑研究院院长罗伯特·戴西蒙,中国科学院 院士、清华大学教授施一公等科学界"最强大 脑"坐镇。何猷君、张梦南等人气选手也将以助 阵嘉宾的身份回归赛场,共同见证这一国际脑 力盛宴。

本季《最强大脑》国际对抗赛总共分为三场,中外双方选手依次进行 1V1 比拼决出胜负,单项对决胜者为所属阵营赢取一分,三场比赛结束后,最终积分高的一方获胜。国际赛结束后,将在获胜队伍中挑选出一名表现最为优异的选手,获封本季"脑王"称号。今晚首场国际挑战赛,"中国战队"将迎战以"哈佛战车"

为主要力量的美国冼毛们

全球天才少年的脑力对决盛宴,怎能少得了名师坐镇?有着"天才挖掘机"之称的美国科学院院士、麻省理工脑研究院院长罗伯特·戴西蒙将以国际战队队长的身份观战。中国科学院院士、清华大学教授施一公也将到场助阵,两位都堪称科学界的"最强大脑"。首次踏上电视综艺舞台的施一公表示:"我对《最强大脑》这个节目关注已久了,这不是普通意义上的综艺节目,更不是魔术节目,而是每个人真实脑功能的体现,这也是节目的吸引力所在。让每个中学生、小学生看一看,在同龄人中有如此强大的大脑,也会成为他们的一种动力,去学习、去追求科学。如果年轻30岁,我也会披挂上阵!"

面对来势汹汹的"哈佛战车","中国队长" 王峰和战队技术顾问鲍橒共同制定了勇气、稳 健、心态三大绝招迎敌。开局之战,需要的是勇 气,王峰首发派出了孙勇出战,"第一个出场的 需要是一位冲锋陷阵、开疆破土的猛将,孙勇 无论是在 1V1 还是在团战当中,都很好地表现了这一点。我相信他勇往直前的风格会拿下第一关,给接下来的队员鼓舞士气!"

这场"勇气之战"打响后,孙勇快速进入了节奏,抢先完成了一题又一题,在速度上始终处于领先优势。不仅有勇,而且有谋。在全部答题完成后,孙勇暂时不按答题器,一直站在计时器旁边随时关注对手的动态和进度,同时利用对手返回挑战区观察的间隙反复验证自己的答案。这样的战略,孙勇到底能否成功拿下开局的胜利呢?

因为在团队赛的一记精彩绝杀,小小年纪的杨英豪脱颖而出,成为了"中国战队"年龄最小的成员,被王峰委以重任。尽管第二关的迷宫项目对杨英豪而言是初次挑战,但王峰对他信心满满,"杨英豪是30强中综合实力排名第一的选手,各方面都很稳。到了第二关,我们就是要平稳过度,稳重取胜,我觉得杨英豪是最好选择。"

王峰表示:"到了第三关,本来就很考验选



手们的心态,偏偏又遇上了特别考验心理素质的一个项目,心态千万不能崩! 所以我们派出了学心理学的郭小舟,只要控制好情绪、发挥出实力,就已经赢了一半。"

《红海行动》票房突破35亿

"蛟龙队长"张译大曝幕后趣事

据腾讯娱乐 军事动作巨制《红海行动》总票房突破35亿!似是有意给观众们发破亿福利,主演张译在知乎发布一篇电影相关"回答",大曝幕后趣事,引起了众多网友的关注。

作为最早进驻知乎的明星之一,张译凭借着"铲屎官"、表演话题优秀回答者、著名片场段子手等头衔在知乎圈粉无数,而这次他又因为回复了什么问题,而引起了网友们的关注呢?

原来,这次张译回复的正是关于春节档票房冠军《红海行动》的一个问题:"如何评价电影《红海行动》?"作为"35译",在片中饰演"蛟龙突击队"队长的他,显然很有回答这个问题的资格。段子手"上身"的张译在回复中大曝队友"糗事",将张氏冷幽默进行到底,让网友们大呼"张译体,好激动!"、"一个被演戏耽误了的相声演员"。

早在影片上映前,主创们就曾提过远在摩

洛哥拍戏吃饭难的问题,大家在吃上面可谓斗智斗勇。而在张译的描述下,在摩洛哥吃饭时间是这样的:自称从不吃羊肉的麦亨利在聚餐喝醉之后,大嚼羊排而不自知;黄景瑜用张译的脸盆洗了一堆墨斗鱼,表面不说却暗自吐槽的张译,只能悻悻看着脸盆被"糟蹋";精通厨艺的尹昉在片场,是大家追捧的"大厨",张译是这样"赞扬"尹昉的:"煎炒烹炸焖溜熬炖,这才是他最重要的工作,我都觉得他不是来拍戏的,他就是来非洲做饭,顺便拍个戏。"

片中"石头"和佟莉两人的感情戏赚足了眼泪,同时这俩人组成的"冠军"组,也成了"蛟龙突击队"的调味剂。佟莉的饰演者蒋璐霞作为全国武术冠军,私下相处时同组队友就成了她"练手"的活靶子;而王雨甜作为模特界"最佳身材冠军",为保持身材而规划的饮食习惯,不禁让队长张译大呼"他对自己的苛刻让人心疼"。

在张泽眼中,《红海行动》的成功不是偶然,其背后凝聚的是剧组上干人长达一年工的辛苦付出。在海外拍摄,如何管理这上千人的团队是导演和监制面临的巨大难题。张译在回复中透露,监制梁凤英在拍摄过程中事无巨细、亲力亲为;一千多人的剧组队伍,混杂了来自世界各地的工作者,从衣食住行到工作的每一个环节,任何一个疏漏都逃不过她的眼睛。林超贤导演更是无论多早出工,都会提早起床去健身房跑上一小时;在拍摄上更是极尽苛刻,对待所有镜头的构图、演员的动作、风力的大小、爆炸点的火喷多高、尘土扬得有多远,都必须按照他的想象做到。

本着真正的"匠心",整个剧组克服了自然环境、克服了饮食上的不适、克服了身体上的病痛,这才诞生了如今35亿票房成绩的《红海行动》。这一步步走来,实至名归。正如张译所



说:"《红海行动》的故事结束了,里外里都结束了,您可以接着去电影院看她,因为她值得你看,甚至一看再看。加油,蛟龙的兄弟姐妹,加油,《红海行动》的英雄们,我们各自开始新的征程。祝福各位,山高水长,一路珍重。"

《中国新相亲》中解锁朱亚文"宝贝杀"

张国立技能惹全场大笑

据新浪娱乐 在东方卫视《中国新相亲》中,老戏骨张国立化身睿智与风趣并存的"月老",七期节目已成功撮合20对男女嘉宾牵手,成功率之高获网友点赞"靠谱",不少网友更是隔空喊话,"求国立老师关注一下自己的红线!"

节目中,面对男女嘉宾替提出的"黑马王子"、"八角系男友"、"海豚系女友"等年轻人新颖的择偶标准,作为"月老"的张国立也能"投其所好",通过对男女嘉宾的深度了解,把红线牵向合适的另一方。而在本周六晚8时30分即将播出的第八期节目中,当女嘉宾表示钟情于演员朱亚文时,却

难倒了"月老"。

被称为"行走的荷尔蒙"的朱亚文,以酥力十足的一声"宝贝儿",成功虏获了万千少女心,其中也包括女嘉宾马源。在此前第六期节目中,古风爱好者马源身着飘逸白衣,以独特的古风装扮给人留下深刻印象。不仅外貌"撞脸"赵丽颖,声音更是神似杨幂的她曾表示:钟情于东方卫视电视剧《三生三世十里桃花》中的龙族太子"夜华"。

本周再登"新相亲"舞台,马源表示她也是个"声音控",很欣赏如朱亚文那般嗓音霸道且温柔的男生。话音刚落,"月老"张国立随即解锁表演技能,一句略带羞涩和搞笑的"宝

贝儿,你好",惹得全场大笑。但随后,张国立眉头一皱,若有所思。原来,他竟是在琢磨如何帮马源寻找到称心如意的另一半,"万一声音差点的,交给我,我帮你培养。"一番话语,足以见"月老"的称职和靠谱。

节目播出以来,人生阅历丰富的张国立为单身男女牵红线搭姻缘,还时常以过来人的身份为小辈们的爱情指点迷津。当女嘉宾为错失心仪对象而抱憾时,张国立暖心安慰"也许更合适的人还在远方等你",更曾霸气放话"不给你找到我就不录了!"让网友直呼"太贴心","找不到对象就上节目找国立老师去"。



《美好时代》首播获赞

励志"快递小哥"窦立国鼓舞人心

据搜狐娱乐"要成功,成就大梦想,一定要做好小事。"曾经月工资只有450元的酒楼保安,现在成为了快递公司区域负责人,甚至在2014年阿里巴巴于纽交所上市时成为敲钟人。

昨晚,江苏卫视全新打造的大型人文讲述 类节目《美好时代》中,励志"快递小哥"窦立国 的人生故事,为"幸福是奋斗出来的"写下了最 生动的注脚,鼓舞了无数观众。

全场的在两, 或好了无数然从。 《美好时代》首播之后, 赢得观众一致好评, 称赞其如一股暖流温润人心, 带来很多思考和动力: "在看似不起眼的平凡岗位上, 只要 勤勤恳恳,不放弃对自我价值的不懈追求,普通劳动者的梦想就能破土而出,开花结果;而属于奋斗者的时代,也为梦想者提供了巨大的实现价值与上升空间。"

在窦立国登上江苏卫视《美好时代》讲述自己的故事之前,很多人好奇,为什么一个普普通通的快递员,能够进入纽交所的贵宾厅,见证彼时全球金额最大的融资时刻?窦立国的答案是,勤恳专注,既抬头看路又低头苦干,是所有普通人都能奔向幸福生活的必由之路。

1996年初到北京,21岁窦立国并无一技之长,酒楼保安的工作只能给他安身立命之所。

"眼里有活儿"的窦立国,硬是从保安转岗到了厨师。零基础学厨艺,窦立国要从打下手开始。为了尽快得到厨师真传,他早上5点多起床去餐厅帮卖早点,给厨师师傅准备豆浆油条,窦立国很快就跳过了大半年的打下手阶段,开始直接上手做菜。为了给妻子更好的生活,窦立国看好刚刚起步的快递业前景,再次辞掉厨师工作。做一行爱一行的窦立国,想出了不少推销秘笈……

用心对待工作和生活的人,生活与工作也 会回报他更多。正是靠着勤劳与智慧,专注与 梦想,窦立国一改公司的经营颓势,完成了业

绩的大增长。也正因为孜孜不倦的努力,他被评为"最美快递员",站上了美国纽约纽交所的敲钟台上。

谈到自我奋斗与时代的关系,窦立国感触良多:"时代给了我这个机会和平台,如果没有电商行业的崛起,以及整个物流行业的大发展,就没有我的今天。别人都说我的运气好,我觉得对啊,我们身处这个美好强大的时代就是一种好运气,再加上自己的努力奋斗,每个人都有机会获得成功。"窦立国的故事呈现了《美好时代》"讲好中国故事"的诉求,也受到了广大观众的点赞。